
Ata da 03ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Joanópolis, 
em 17 de fevereiro de 2004. 
  
Aos dezessete dias do mês de fevereiro de 2004, às dezenove 
horas e trinta e cinco minutos, no Plenário “ XVII de Agosto”  da 
Câmara Municipal de Joanópolis, situado à Rua Francisco Wohlers 
nº 170, neste Município, reuniu-se em Sessão Ordinária a Câmara  
Municipal de Joanópolis. Procedida a chamada regimental, foi 
constatada a presença dos Senhores Vereadores Ary Aparecido de 
Oliveira (Ary do Toco), Benedito Ignácio Giudice (Benedito Ignácio), 
Domingos Lauriano Floriano (Domingão), Genyson Pereira Farias 
(Zoca), Marcos Maroni Escudeiro (Marcos Maroni), Maria Bernadete 
Cardoso Passos (Bernadete Passos), Maria Shirley Lemes da 
Silveira Melo (Maria Shirley), Mauro Aparecido Garcia Banhos 
(Mauro Garcia), Ornélio Gonçalves de Oliveira (Nelo), Percival 
Aparecido de Oliveira (Percival) e Vinicius Garcia da Costa (Vinicius 
Costa). Havendo número legal e sob a Presidência do Nobre 
Vereador Mauro Aparecido Garcia Banhos e secretariado pelo Edil 
Vinicius Garcia da Costa, foi declarada aberta a Sessão. 
Inicialmente, o Edil Domingos Lauriano Floriano procedeu a leitura 
do Salmo da Bíblia. O Senhor Presidente convidou a Senhora Drª 
Vera Sagraria Guimarães, consultora jurídica da Câmara para que 
fizesse parte do Plenário. Em seguida, entra em discussão a Ata da 
02ª Sessão Ordinária, realizada em 10 de fevereiro último. Não 
houve nenhum pedido de retificação ou impugnação, tendo sido 
aprovada a Ata por dez votos a zero.  
 
EXPEDIENTE  
 
Comunicações Diversas. O Senhor Presidente comunicou que foi 
colocada sobre as mesas dos Senhores Vereadores cópia da 
Portaria nº 06/2004, referente ao ponto facultativo na Câmara 
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Municipal que se dará no dia 23 de fevereiro próximo. Expediente do 
Poder Executivo. Não houve. Expediente Externo. Entram em 
expediente e são lidos em conjunto os Ofícios do Ministério da 
Saúde, informando liberação de verbas para a Prefeitura Municipal 
local. Entra em expediente e é lido o Ofício GCRMC nº 40/2004, do 
Tribunal de Contas do Estado de São Paulo, em resposta ao Ofício 
Gab. nº 491/03. Entra em expediente e é lido o Ofício nº 05/04, da 
Secretaria Municipal de Educação e Cultura, agradecendo a Moção 
de Congratulações nº 04/04, de autoria do Edil Benedito Ignácio. 
Expediente do Poder Legislativo. Entra em expediente e é lido o 
Projeto de Lei nº 02/2004 – Poder Legislativo, de autoria do Edil 
Nelo, que “ dá denominação de Humberto Moretti a estrada rural do 
Município de Joanópolis” . O Senhor Presidente informou que o 
referido projeto já foi encaminhado à Comissão Permanente de 
Justiça e Redação para oferecimento de parecer. Entra em 
expediente e é lido o Projeto de Decreto Legislativo nº 01, de autoria 
do Edil Zoca, que “ concede o Título de Cidadã Joanopolense a 
Senhora Neide Rodrigues Gomes” . O Senhor Presidente informou 
encaminhará o referido projeto à Comissão Permanente de Justiça e 
Redação para oferecimento de parecer. Entram em expediente as 
Moções de Condolências nº 06 e 07/2004, respectivamente, de 
autoria dos Edis Ary do Toco e Zoca, em face do falecimento do 
Senhor Teodoro Pereira da Cunha. Entra em expediente a Moção de 
Condolências nº 08/2004, de autoria do Edil Zoca, em face do 
falecimento do Senhor Antonio Tácito. Não houve manifestações. 
Entra em expediente a Indicação nº 07/2004, de autoria do Edil 
Marcos Maroni, ao Senhor Prefeito e ao Secretário Municipal de 
Serviços e Obras, para que seja estudada a possibilidade de 
implantar em frente ao Condomínio Porto Danalis um abrigo para 
espera de ônibus. Não houve manifestação. Tema Livre. Não houve. 
  
ORDEM DO DIA   
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Entra em pauta o Projeto de Lei nº 40/2003 –  Poder Legislativo, de 
autoria do Edil Marcos Maroni, que “ dá denominação de Armando 
Ottolino Alberto Maroni (Armando Maroni) a logradouro do Município 
de Joanópolis” . Procederam-se as leituras dos pareceres 
favoráveis oferecido pelas Comissões Permanentes de Justiça e 
Redação e de Mérito. Entra em discussão única o referido projeto. 
Não houve manifestação. Posto em votação nominal, o referido 
projeto foi aprovado por onze votos a zero. Manifestou-se em 
explicação pessoal o Edil Vinicius Costa, alertando sobre o perigoso 
golpe que está sendo feito através da Internet, no “ site”  do Banco 
do Brasil. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente 
agradeceu a presença de todos e convocou os Nobres Vereadores 
para a próxima Sessão Ordinária em dia e horário regimentais, e, às 
19h55min, declarou encerrada a Sessão.  Nada 
mais.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x.x. 
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